
  

  

  

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

 SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL PINHEIRINHO 

D’ÁGUA 
  

  

ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO  

PARQUE PINHEIRINHO D’AGUA.  

(Biênio 2023/2025)  

  

  

Local: Centro de Educação Ambiental, Rua Amador Aguiar,701 – Jaraguá  

Data: 07/05/2024  

Horário: 11H  

  

I. PAUTA:  

 Apresentação dos membros participantes da reunião extraordinária e suas funções.  

  

 Item 1 – Apresentação e explanação do andamento da obra de requalificação 

contrato nº 026/SVMA/2023.  

 Item 2 – Discursão do andamento da obra   

 Item 3 – Liberação do parque por áreas  

 Item 4 – Realização da 9° Reunião Ordinária do Conselho Gestor    

  

  

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  

  

  

  Após o envio do relatório de vistoria efetuada pelo Conselho Gestor diante das quatros 

principais frentes de execução da obra de requalificação do Parque Pinheirinho  

D’Água onde constam os itens abaixo:  

  

 Campo de Futebol, onde serão efetuadas a implementação do gramado 

sintético e drenagem do espaço, após um problema de drenagem a obra foi 

retomada;  

 Requalificação da Cancha de Bocha, onde passará a ser um Espaço  

Multiuso/Cultural, área que já foi finalizada;  

 Demolição da Pista de Skate, onde será implementada uma área paisagística 

para recuperação ambiental, onde as a obra tem acontecido com muita 

morosidade diante do que nos foi apresentado que seria efetuado.  

 Reparação dos Gradis, ainda há áreas que necessitam de substituições e 

reparos.  

  

  

 



   

III. ENCAMINHAMENTOS:  

  

O Conselho Gestor questionou alguns pontos da obra de requalificação, diante da 

paralização da obra durante o período de estudo da drenagem na área do Campo de 

Futebol, pendência da troca e reparação de gradis na área da ferradura e a possibilidade 

de celeridade e liberação do parque na área 4, pois nos foi informado que é necessário um 

aditivo ao contrato para conclusão da obra, uma vez que o fechamento do parque para a 

obras já naturalmente traz transtornos para a comunidade do entorno.  

  

► Foi atendido pelo DIPO a inclusão e melhorias no guarda corpo das trilhas, piso tátil, 

melhorias das churrasqueiras, bebedouros, os deck’s de sol, play graund, grelhas de 

escoamento de água.  

► Foi solicitado que a área 4 (Pista de Skate) seja liberada com mais celeridade, uma vez 

que a reforma desta área não depende das demais áreas e a mesma encontra-se com o 

andamento muito lento e a proposta a obra apresentada ser algo que já poderia ter sido 

finalizada.  

►Ficou acordado que para facilitar a comunicação com a DIPO o contato será efetuado via 

e-mail.  

  

  

Nos foi informado pela DIPO que será avaliada os ajustes pertinentes à obra, dentro do  

limite de alterações que projeto permite e dentro das condições financeiras atribuídas ao 

contrato público junto á construtora.  

  

  

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador encerrou 

os trabalhos da 3ª Reunião Extraordinária do Conselho Gestor do Parque Pinheirinho D’ 

Água. A próxima reunião ordinária será realizada no dia 29 de outubro de 2023 às 08h no 

Centro de Educação Ambiental, Rua Amador Aguiar,701 – Jaraguá.  

  

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata.  

  

  

  

São Paulo, 07 de maio de 2024.  

  

  

  

  

Conferência:  

  

_____________Paulo Francisco dos Santos___________  

Nome do Administrador  

Administrador do Parque ______Paulo Francisco dos Santos__________  

Coordenador do Conselho Gestor  


